

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

A [Portaria MEC nº 933, de 1º de agosto de 2017](#), publicada no Diário Oficial da União nº 147, de 2 de agosto de 2017, Seção 1, página 13, passa a vigorar conforme segue, consoante Nota Técnica nº 26/2017/COREAD/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201415817), permanecendo inalteradas as demais disposições:

Onde se lê: "... Centro Universitário Maurício de Nassau de Maceió (ESAMC - Maceió) ...",

Leia-se: "... Centro Universitário Maurício de Nassau de Maceió (UNINASSAU - Maceió) ...".

Publicação no DOU n.º 24, de 02.02.2018, Seção 1, página 12).